BonT M10x30

_NISSA" R'NESSA,SERENA ﬁa:ga :g
Aptukyn:Ctans 111.04139.1 Kaprep u KNN o

Kysos: Bce Kponwreitn nepeanuit

Fon ebinycka: 1997-2001/2000-2005

O6nvem geurartensa: 2,0
_T_""“ Knn: AKNN WratHwi kpenex

COCTAB KPEMEXA

. DoAY MDDt nians 4 Wr.

2o DONT MUV aw i awa s 2 Wr.

Y R e e B s 6 WWT.

L e B R e e 2 Wr

5. KpOHWTEHH NepeAHUM.....cvvvvunnee. 2 WUT. ®

6. KpoHwTedn 33AHUR...c.ccorvemnncnsnnes 2 Wr.

KpoMwTein 32auui

" MHCTPYKLUSI NO YCTAHOBKE

1. BoIKpyTuTs AB23 60ONT3 KpenneHua CUNOBHIX INEMEHTOB
pPhIYaroB U YCTAaHOBUTE NOA HUX KPOHWTEWHBI 3aaHue,

2. 33KpenuTL KPOHWTEAHL NepeaHue K 6YKCUPOBOYHLIM
npoywwuHam astTomMobuna 6ontamu M10x30.

3. 3aKpenuTb 3aWUTY K YCTAHOBNEHHbIM KDOHWTEWUHAM
6ontamu M10x20.

4. 3aTAHYTh BCe pe3nboabie coeankeHus (M10-50 Hwm,
M8-30 Hu, M6-10 HmM). Ucnons3osanue NHEBMOUHCTPYMENTA
3anpewero.

bant M10x20
Wakba 10

® BonT M10x20
Wanba 10



